



Az Országgyűlés
Fenntartható fejlődés bizottsága

Postacím: 1358 Budapest, Széchenyi rkp. 19.

Telefon: (+36-1) 441-5052; 441-5051

Telefax: (+36-1) 441-5968

E-mail: ffb@parlament.hu

FFB/10-2/2012.

Sarkadi Péter úr
felelős szerkesztő
www.greenfo.hu

Tisztelt Sarkadi Úr!

A [greenfo.hu](http://www.greenfo.hu) 2012. október 9-ei hírei között jelent meg a „Víz, vagy gátat a Dunába?” című, Vida Viktor által jegyzett cikk (<http://www.greenfo.hu/hirek/2012/10/09/vizet-vagy-gatat-a-dunaba>), melyben olvasható az alábbi mondat: „Tudásunk szerint az ülésre nem kapott meghívást a kérdés leginkább ismert szakértői testülete, az MTA Szigetközi Munkacsoportja.” Ez a kijelentés téves, ezért kérem az alábbi helyreigazítás közzétételét:

Az Országgyűlés Fenntartható fejlődés bizottságának 2012. október 9-ei, a Szigetköz vízpótlásának kérdéseivel foglalkozó ülésére természetesen a Magyar Tudományos Akadémia Szigetközi Munkacsoportja, név szerint dr. Berczik Árpád professzor úr is meghívást kapott. A professzor úr előzetesen jelezte, hogy egyéb elfoglaltságai miatt az ülésen személyesen nem tud részt venni, de elektronikus úton küldeni fog egy rövid állásfoglalást a témával kapcsolatban. Berczik professzor úr 2012. október 5-én küldött elektronikus levelében a következőt írta: „Szammer István, a Lapcom Kft. ügyvezető igazgatója által benyújtott népi kezdeményezést illetően *(Akarja-e Ön, hogy az Országgyűlés napirendjére tűzze a szigetközi Óreg-Duna-meder és a győri Mosoni-Duna-szakasz vízgazdálkodási megoldásainak megvitatását?)* engedje meg kinyilvánítani azt a véleményemet, *hogy annak kitűzését az Országgyűlés napirendjére feltétlenül indokoltnak és időszerűnek tartom.*”

A népi kezdeményezésről az országos népszavazásról és népi kezdeményezésről szóló 1998. évi III. törvény 20. §-a szerint a bejelentést követő három hónapon belül dönteni kell, így az Országgyűlésnek a kérdést 2012. december 10-éig napirendre kell tűznie. Dr. Kövér László úr, az Országgyűlés elnöke 2012. szeptember 3-ai keltezésű átiratában kijelölte az Országgyűlés Fenntartható fejlődés bizottságát ajánlás készítésére; ennek tett eleget a bizottság azzal, hogy a 2012. október 9-én Dunakilitin megtartott kihelyezett szigetközi ülésén formálisan is megtárgyalta „Az Országgyűlés tűzze napirendjére a szigetközi Óreg-Duna-meder és a győri Mosoni-Duna-szakasz vízgazdálkodási megoldásainak megvitatását (országos népi kezdeményezés)” címmel benyújtott határozati javaslatot (H/8174. szám), és egyhangú szavazással egyetértett a határozati javaslatban megfogalmazottakkal.

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2012. október 15.



Üdvözlettel:

Jávor Benedek
elnök